
 

REPUBLIQUE FRANCAISE 

DEPARTEMENT de la SAONE ET LOIRE 

COMMUNE DE MOREY 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 

LUNDI 17 JUILLET 2023 

 
Nombre de membres : 

- Afférents au Conseil : 11 

- En exercice : 11 

- Présents : 10 

- Pris part à la délibération : 11 

 

Date de la Convocation : 10/07/2023 

Date d’affichage : 10/07/2023 

 

 

 

Secrétaire de séance : 

M Nicolas PERRODIN 

L’an deux mil vingt-trois, le dix-sept juillet à dix-neuf heures, le 

Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est 

réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses 

séances, sous la présidence de M. Abdoulkader ATTEYE, maire de 

la commune. 

 

Présents : M. Abdoulkader ATTEYE, M. Jean-Jacques GUINOT, 

M. Bernard BALMONT, M. Frédéric BAUDIN, M. Paul 

BERNARD, Mme Tiphaine BENOIT, M. Quentin DROMARD, 

Mme Eliane GUILLOT, M. Vianney GAUBERT, M. Nicolas 

PERRODIN. 

Excusée : Mme Lydie GAUTHÉ (pouvoir donné à M. Abdoulkader 

ATTEYE). 

 

 

Intervention de Monsieur Xavier BLED, chef de projet à la Société ELABOR pour la mission de mise en 

conformité du cimetière communal et de la création des outils de gestion : 

Monsieur Bled précise les réalisations effectives de la première tranche des travaux et nous informe sur 

les modalités de gestion de cet espace en respectant la réglementation et en gardant pour objectif un équilibre 

financier à moyen terme. Grâce à ces échanges, le conseil municipal pourra prendre les décisions nécessaires 

en toute connaissance de cause : programmation des reprises de tombes en fin de concession en respectant les 

procédures (recherche des ayants droits, tombes abandonnées, tombes de militaires), tarification, travaux 

d’ingénierie et travaux physiques pour la création d’espaces cinéraires – ossuaire, jardin du souvenir. 

 

 

Désignation du Secrétaire de séance : 

M. Nicolas PERRODIN 

 

Vote à main levée 

 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 19/06/2023 

Vote à main levée 

 

Adopté à l’unanimité : 11pour, 0 contre, 0 abstention 

 

Le projet de compte rendu sera diffusé aux conseillers pour information et pour recueillir leurs 

remarques éventuelles sur des oublis possibles. 

 

 

 



 

I / Cimetière  

 Prise en charge déploiement du chantier 

 Hébergement et sauvegardes de la gestion du cimetière 

L’intervention de M. Bled vise à poursuivre la mise en conformité du cimetière après un bilan du 

réalisé. 

 

Une réunion de la commission « cimetière » aura lieu le jeudi 20 juillet à 17h30 

 

 

II / Délégation du conseil municipal au maire 

Pas de préemption de la mairie dans le cadre de la vente d’un terrain vendu à Morey. 

 

 

Informations du Maire 

 Remerciements du Maire à tous les bénévoles qui ont permis la bonne réalisation des festivités du 

14 juillet ; cette fête a pu se dérouler sans aucune tension. 

 M. le Maire nous lit un courrier de remerciement adressé par Cécile Cervantes, représentante de 

l’École du Canal suite au versement d’une subvention. 

 M. le Maire fait part du courrier en recommandé adressé par la Compagnie des « Enclumés » 

annonçant leur désengagement du projet d’animation estivale que celle-ci avait proposé en début 

d’année civile. 

 M. le Maire informe de l’envoi d’un courrier à chaque agent communal afin de rappeler certaines 

règles de fonctionnement. 

 M. le Maire est responsable de la programmation des activités de Didier Annocque (agent technique) 

et délègue à Frédéric Baudin le suivi quotidien de celles-ci ; par ailleurs il lui confie une clé de la 

Mairie à toutes fins utiles. 

 L’accès à la fibre optique est en suspend pour quelques-uns de nos concitoyens situés en zone 

éloignée. Un contact sera pris pour tenter d’accélérer le processus de raccordement. 

 

 

Questions diverses 

 Intervention de Quentin Dromard sur les résultats financiers des festivités du 14 juillet. 

 Suivi par Jean-Jacques Guinot des travaux réalisés, en cours ou à prévoir : 

o Entretien de bâtiments communaux occupés par des locataires : 1 devis pour 2 portes, M. le 

Maire demandera un autre devis, 

o Entretien du chemin menant de Beaugey à Moulin Pintot reporté, 

o Travaux de voirie sur la route de Fangey : une réfection partielle sera réalisée, 

o Cheminement piéton entre le parking de la salle des fêtes et le Bourg : une proposition de 

chemin empiétant sur le pré communal (terrain agricole loué) est intéressante, mais il 

convient d’étudier les documents cadastraux et la législation, 

o Les travaux de la cuisine du gite sont reportés en octobre (car le gite est loué tout l’été). 

 

 

Séance levée à 22h  

 

Le prochain conseil municipal est prévu le lundi 25 septembre 2023 à 19h 
 


